

Cenovnik br. 5 koji važi od 01.03.2020.

CENOVNIK SA UKLJUČENIM POPUSTIMA ZA "RANI BUKING"

ANTALIJA Antalijski je glavni i najveći grad Sredozemne oblasti Turske i jedna od najvećih luka na Sredozemlju (tzv. "biser Mediterana"). Nalazi se na krajnjem jugu zapadnog dela Turske. Smeštena u zalivu, u čijem zaleđu se uzdiže planina Taurus. Izgrađena je iz dva dela – savremenog i starog grada podignutog oko stare luke. Danas predstavlja vodeći grad u ovoj regiji, sa hotelima visoke kategorije, dugim peščanim plažama i kristalno čistim morem. Poznate plaže u Antaliji su: Lara Kundu i Konyaalti. Prestonica „tirkizne rivijere“ ima dva miliona stanovnika. Antalijski je kombinacija istorije i šopinga, mitova i noćnog provoda, tradicije i kupanja. Pored najvećeg grada Antalijskog, po kojem i cela regija nosi ime, razvili su se i drugi manji gradovi – Kemer, Belek, Side, Alanja. **Alanja** se nalazi na 130 km od aerodroma u Antaliji. Simbol grada svakako predstavlja veličanstvena Crvena kula, koja dominira gradom. Za ljubitelje peščanih plaža Alanja je pravi izbor. Dve najpoznatije su Kleopatrina plaža i Kejkubat. Grad je prepun prodavnica, restorana, nudi bogat noćni život i sve više privlači mlađe populacije. **Kemer** mesto gde je Taurus planina najbliža moru. Okružen je četinarima. Predstavlja jedno od najluksuznijih letovališta na ovom delu obale. Udaljen je oko 40 km od aerodroma u Antaliji. U ovom prelepom letovalištu se nalazi plaža koja sa ponosom nosi "Plavu zastavu". Poznat je po dugim šljunkovitim plažama, luksuznim hotelima, prijatnoj klimi i obilju zelenila. **Belek** je novo turističko naselje, koje se nalazi na samo 30 km od Antalijskog. Ovo letovalište je poznato po prelepim peščanim plažama, hotelima najviše kategorije, uređenim baštama i golf terenima. Takođe je čuven i po Nacionalnom golf Parku, gde se često održavaju takmičenja u golfu. Side predstavlja jedan od najpoznatijih antičkih gradova u Turskoj. Grad odlikuju uske ulice i pregršt lokaliteta sa antičkim ostacima, peskovite plaže, kafići i restorani.

Program putovanja ANTALIJA:

- 1. dan BEOGRAD-ANTALIJA** Sastanak učesnika putovanja na aerodromu Nikola Tesla, kod šaltera Fibula 2,5 sata pre poletanja aviona. Let do ANTALIJA (oko 2 sata). Transfer do hotela. Smeštaj u sobe posle 14:00 h.
- 2- 7/10/11/14. dan ANTALIJSKA REGIJA Slobodne aktivnosti** (boravak u odabranom hotelu, na bazi uplaćene usluge).
- 8/11/12/15. dan ANTALIJA-BEOGRAD** Napuštanje soba najkasnije do 10:00h. Transfer na aerodrom prema obaveštenju predstavnika agencije na destinaciji. Let do Beograda. Kraj programa.

CENA ARANŽMANA OBUHVATA: - avionski prevoz na relaciji Beograd - ANTALIJA - Beograd, kompanijom Air Serbia

- troškove aerodromskih taksi **37,40 €** (odrasli i deca preko 2 godine), i podložne su promenama. U slučaju povećanja taksi, poskupljena goriva, putnik je u obavezi da izvrši doplatu pre započetog putovanja.
- smeštaj na bazi **7/10/11/14 noćenja** u odabranom hotelu i mestu i na bazi odabrane usluge
- transfer aerodrom-hotel-aerodrom
- usluge predstavnika organizatora aranžmana ili ino-partnera
- Prtljag: 1 komad prtljaga do 23 kg težine i 1 komad ručnog prtljaga do 8 kg koji odgovara standardu kompanije Air Serbia.

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

- troškove međunarodnog putnog osiguranja, po važećoj tarifi osiguravajuće kuće
- troškove fakultativnih izleta (organizuje lokalni agent na destinaciji, i nisu obavezni deo programa putovanja)
- Individualne troškove putnika i ostale nepomenute troškove
- YQ taksu koja predstavlja nadoknadnu za gorivo, u iznosu definisanom ugovorom sa avio prevoznikom. Cene takse je podložna promeni, i u slučaju povećanja taksi, putnik je u obavezi da izvrši doplatu pre započetog putovanja.

POPUSTI: Deca ostvaruju popuste u pratnji dve punoplatežne osobe – Deca starosti do 1.99 godina, nemaju sedište u avionu i nemaju krevet u hotelu i ne plaćaju ništa- Jednokrevetne sobe su na upit.

VAŽNO: Putnici moraju da imaju PASOŠ KOJI JE VALIDAN NAJMANJE 6 MESECI nakon planiranog datuma povratka iz Turske. Pasoš takođe ne sme da bude stariji od 10 godina. Molimo putnike da se pre zaključenja ugovora o putovanju sa Fibula Air Travelom, informišu i upoznaju sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja. Molbe i napomene u rezervaciji nisu sastavni deo ugovora, tj. nisu ugovorena obaveza te, samim tim nisu obavezujuće. U slučaju kašnjenja aviona, nakon obavljenog čekiranja, putnik će sve zvanične informacije o novom vremenu polaska dobiti isključivo od službe aerodroma u Beogradu/ANTALIJA. Vreme poletanja aviona određuje avio kompanija u zavisnosti od raspoloživosti aviona.

Organizator putovanja: **FIBULA AIR TRAVEL** Minimum za realizaciju programa 100 putnika.

U slučaju nedovoljnog broja putnika, organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre polaska. U slučaju otkaza aranžmana od strane organizatora putovanja, uplaćena sredstva organizator vraća putniku u roku od 5 dana.

Opšti uslovi putovanja agencije Fibula Air Travel su sastavni deo ovog programa.

Opisi hotela dostupni su na zvaničnom web site-u Fibula Air Travel www.fibula.rs

Licenca OTP 158/2020 od 01.02.2020, polisa osiguranja od insolventnosti i odgovornosti za slučaj šteta nanete putniku 30000016043 od 22.01.2020. akcionarskog društva za osiguranje „Milenijum osiguranje“

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne Banke Srbije, na dan uplate. Gotovinsko plaćanje: 40% prilikom rezervacije, ostatak 21 dana pre početka aranžmana, Platne kartice: Visa, Master, Maestro, Dina (isti uslovi kao gotovina), Kreditne kartice Banca Intesa na 6 rate bez uvećanja, Čekovi građana: Akontacije iznosi 40% od ukupnog iznosa, a preostali iznos se uplaćuje deponovanim čekovima građana, tako da poslednja rata dospeva najkasnije 15. decembra 2020. godine (čekovi se deponuju na dan potpisivanja ugovora i moraju imati dospeće 15.-tog u mesecu); Preko računa: uz profakturu izdatu od strane TA FIBULA

Cena za "Rani Buking" je važeća (po uslovima hotela) samo uz uplatu od 40%-100% od cene aranžmana kod većine hotela. U slučaju otkaza aranžmana uplaćenih po ceni za "Rani Buking", akontacija je nepovratna.

Na stranici destinacije na <https://www.fibula.rs/sr/pages/turska-letovanje-avionom> možete se detaljnije informisati o destinaciji.

BEOGRAD CENTAR
Resavska 32
011/65 58 938
info@fibula.rs**NOVI BEOGRAD**
Bulevar Mihajla Pupina 10A
011/31 10 166
011/31 10 337
officengbd@fibula.rs**NOVI SAD**
Petra Drapšina 55
021/66 21 713
021/66 21 283
office_ns1@fibula.rs**KRAGUJEVAC**
Miloja Pavlovića 7/2b
034/61 70 568
034/61 70 569
infofg@fibula.rs**NIŠ**
Cara Dušana broj 54 – 72
PUC "Dušanov Bazar"
Kula prizemlje, lokal broj 9
018/41 51 098
018/41 51 099
infonis@fibula.rs**SUBOTICA**
Ulica Korzo broj 7c Subotica
Prizemlje, lokal broj 7
024/515 044
024/552 575
infosubotica@fibula.rs